
Ortalama:2,83

2022-2023 BAHAR DÖNEMİ ÖĞRENCİ DERS MEMNUNİYETİ ANKETİ Sonuçları
S.1 Genel Akademik Not Ortalamanız
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.91 %

26.4 %

32.28 %

16.83 %

6.57 %
3.01 %

Şıklar
1. 4,00-3,50
2. 3,49-3,00
3. 2,99-2,50
4. 2,49-2,00
5. 1,99-1,80
6. 1,79 ve altı



Ortalama:1,23S.2 Bu derse yeterince çalışabildiğinize inanıyor musunuz?
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2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık

77.29 %

22.71 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,13S.3 Derse devam durumunuz nedir?
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık

87.41 %

12.59 %

Şıklar
1. Devamlıyım (%75'ten fazla)
2. Devam sorunum var (%75'ten az)



Ortalama:3,35S.4 Öğretim elemanı tarafından dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentileri açıklandı.
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

40.36 %

2.87 %
3.28 %7.93 %

26.27 %

19.29 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,36S.5 Dersler önceden belirlenen plana uygun işlenmektedir.
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5. Şık

6. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

40.22 %

2.46 %
3.97 %

6.43 %

28.45 %

18.47 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,31S.6 Derslerde verilen ödev miktarı ve içeriği mesleki gelişimime katkı sağlayacak niteliktedir.
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CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

39.95 %

4.24 %
3.97 %6.43 %

27.91 %

17.51 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.7 Derslerde öğrenci sunumları ile öğretim elemanlarının anlatımı dengelidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

40.08 %

3.97 %
3.69 %8.07 %

26.68 %

17.51 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,34S.8 Öğretim elemanı sınav, ödev ve projeler hakkında yorumlar yaparak öğrenciyi bilgilendiriyor.
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CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

40.22 %

3.69 %
2.6 %

6.7 %

28.86 %

17.92 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.9 Derslerde kullanılan eğitim materyalleri yeterlidir.
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3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

39.53 %

4.38 %
4.65 %6.57 %

27.5 %

17.37 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,45S.10 Öğretim elemanı derslere hazır olarak gelmektedir.
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CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru
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38.44 %

2.87 %
2.74 %

6.29 %

30.64 %

19.02 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,31S.11 Öğretim elemanı dersi işlerken uygun yöntemlerle öğrencilerin aktif katılımını sağlıyor.
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CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

40.49 %

3.01 %
3.69 %7.39 %

28.18 %

17.24 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,41S.12 Öğretim elemanının öğrencilere yönelik tutum ve davranışları olumludur.
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CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

39.4 %

2.6 %
3.56 %

6.02 %

29.27 %

19.15 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,39S.13 Öğretim elemanı öğrenci görüşlerine açık ve saygılıdır.
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CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

40.22 %

2.6 %
3.01 %

6.43 %

27.77 %

19.97 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,34S.14 Öğretim elemanı öğrencilerle ilişkilerinde tarafsız davranıyor.
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CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

40.9 %

3.01 %
3.28 %5.75 %

28.32 %

18.74 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,39S.15 Öğretim elemanı dersi düzgün ve anlaşılır bir şekilde işliyor.
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CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru
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39.4 %

3.28 %
2.33 %

7.52 %

28.86 %

18.6 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,43S.16 Öğretim elemanı dersleri zamanında başlatıyor.
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39.4 %

2.6 %
2.74 %

6.02 %

29.82 %

19.43 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,39S.17 Öğretim elemanı tarafından ders süresi etkin kullanılıyor.
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39.95 %

2.46 %
3.15 %

5.61 %

30.37 %

18.47 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,23S.18 Öğretim elemanı ders saatleri dışında derslerle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırıyor.
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42.41 %

2.6 %
4.1 %7.93 %

25.99 %

16.96 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,38S.19 Ölçme değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranır.
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40.63 %

1.5 %
3.15 %

6.84 %

29.69 %

18.19 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,37S.20 Sınav soruları ve yapılan değerlendirmeler başarımızı ölçecek niteliktedir.
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CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru
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39.4 %

3.56 %
2.46 %

7.8 %

29 %

17.78 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,34S.21 Öğretim elemanı öğrencilerin araştırmacı kimliğinin gelişmesi için çaba gösteriyor.
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21. Soru
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39.81 %

3.42 %
3.15 %8.21 %

27.36 %

18.06 %

Şıklar
1. Fikrim Yok
2. Kesinlikle Katılmıyorum
3. Katılmıyorum
4. Kısmen Katılıyorum
5. Katılıyorum
6. Kesinlikle Katılıyorum
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